



鬼故事

# 遇艷的裡獄地

這個中外學生交流計劃不祇是談，而是已進行實施，由十月開始，首批的中國研究生赴美史丹福大學進修。隨後一般性留學生及若干已獲高級學位的科學研究人員亦分別派各國深造。明年加法日德兩國將接受五百中國留學生，美國一國可接納五千以上，英國聞已答應可

個眼色，二人先走到一家食物店中，向一個老頭招呼。韋利會說幾句越語，問道：「老伯，這是什麼所在？」這叫黃龍鎮，兩位是初到此處吧。」老頭很和氣地說。

「不錯，我們迷途了。」韋利展開一個簡單

地圖，請問老伯

地方在地圖上是找不到的，因為它根本就不在地面上。」

於是他的解釋，自越南戰亂以來，他們一些善良的老百姓逃無可逃

避无可避，最後選擇躲到地下來

，起初只有十餘人家，後來聞風而來的老百姓越來越多，現在已有千餘戶了。他們自己設有發電廠，在地下耕種自食，與外間不聞不問，如非親友相引，外人是無法找到這一處地方的。他認為韋利和荷夫曼能找到這地方，是一種巧遇。既然作爲客人。

(六) (未完)

這個中外學生交流計劃不祇是

談，而是已進行實施，由十月開始

，首批的中國研究生赴美史丹福大

學進修。隨後一般性留學生及若干

已獲高級學位的科學研究人員亦分

別派各國深造。明年加法日德兩國將

接受五百中國留學生，美國一國可接納五千以上，英國聞已答應可

個現代化計劃。

這個中外學生交流計劃不祇是

談，而是已進行實施，由十月開始

，首批的中國研究生赴美史丹福大

學進修。隨後一般性留學生